

{jumi [*67]}

В начале апреля в Николаеве стартовала VIII Всеукраинская благотворительная акция «Сердце к сердцу», во время которой собирают средства детям с проблемами слуха. Финал областной акции пройдет в Николаеве 28 апреля 2013 с 11.00 до 21.00 на ул. Советской: спортивно-развлекательная площадка по инициативе Николаевской городской молодежной общественной организации «Альтер-Спорт» и Клуба активного отдыха «Адреналин»; концертная площадка в Каштановом сквере с участием творческих коллективов.

В рамках финала акции «Сердце к сердцу» 18 апреля в городском Дворце творчества учащихся состоялся Первый областной [Фестиваль](#) медиа-искусств «Young M Media». Учредители фестиваля — молодежная общественная организация «Перлина», управление образования и науки Николаевской ОГА, мега-проект «М-зірка», Арт-центр НУК «Лайнер».

В рамках Фестиваля прошла презентация стендовой выставки «Дети — улыбки жизни:»), организаторами которой выступили Николаевский областной благотворительный фонд «Индиго», Николаевский молодежный творческий клуб «Импульс» и Николаевская областная библиотека для юношества. На выставке члены НМТК «Импульс» представили 40 авторских фотографий, юные читатели библиотеки — Шандрыгина Алиса, Баранова Арина, Будзинская Таисия, Тимофеева Наталия, Буша София, Никора Ян, Ильницкая Дарья, Белоусова Елизавета, Якобсон Анна — рисунки. Кроме того, школьники читали стихи собственного сочинения, а участники студии «Школа детского ТВ» исполнили искрометные частушки, посвященные здоровому образу жизни.

Жюри Медиа-Фестиваля определило лучших — журналиста, литератора, ведущего, фотографа, а также дипломы получили все участники, в том числе НОБФ «Индиго», НМТК «Импульс» и Николаевская ОБЮ — за развитие медиа-культуры среди молодежи.

Фотографии Алёны Шандрыгиной